DEEPAJIBHOE ATEHTCTBO HAYUYHBIX OPTAHU3ALIMM

DOEJEPAJIBHOE I'OCYIAPCTBEHHOE BIOJIJKETHOE
HAYYHOE YYPEXIEHHUE

«®EJEPAJIbHBIN HAYYHbINI LIEHTP
UCCJIEJOBAHHUM U PABPABOTKH
UMMYHOBHOJOIMYECKHAX
MPENIAPATOB M. M.II. YYMAKOBA PAH»
(OPI'BHY «®HUMPHUIT um. MLIL. Yymakosa PAH»)

nocesenne Mockosekuii, nocénok MHCTHTYTA NOAHOMHMETHTA,
Aomosnanenue 8, kopnyc 1, ropoa Mocksa, 108819
Ten./daxc (495) 841-90-02; (495) 549-67-60; (495) 841-93-21
E-mail: sue_poliochumakovs.su
http://www.chumakovs.ru
OKIIO 01895045, OI'PH 1167746624847,
HHH/KTIIT 7751023847/775101001

[loctapmukam, 3aMHTEPECOBAHHLIM B
nocraske ToBapa

Or:

DenepanbHOE rocy1apcTBeHHOE
Oro/pKeTHOR Hay4HOe yUpexJIeHHe
«DenepanbHbII Hay4HBIH LEHTp
HCCJIEOBAHUM " pa3paboTku

HMMYHOOHOJIOTHYECKHX I1PENapaToB HM.
M.II.  Yymakoea PAH» (®I'BHY
«DHLIUPHUIT um: M.IT. Yymakosa PAH»),
108819, (i Mockaa, roceJeHue
MockoBckHuii, nocesok  Mucruryra
NOJIMOMHEINNTA, IOMOBIaieHue 8, Kopyc
1, umto@chumakovs.su, (495) 841-01-32

Ha Ne /f;_’éz

or 1470 ALLEr

3anpoc o npeocTaBIeHHA HEHOBOI HHPOPMALIHH

OI'bHY «PHIWPUIT um. M.I1. Yymakosa PAH» nianupyer nposesieHHe nponesypsl
3aKYIIKH TellexkeK (najee - Topap) B cooTBeTCTBHH ¢ PDesepanbHbiM 3akoHOM 0T 18 mromst 2011
roga Ne 223-@3 «O 3akynkax ToBapoB, paboT, yciIyr OT/e/bHbIMH BUIAMH IOPHIANYECKHX JIAIL.

IIpocum npeaocTaBuTh HHGOPMAIHIO O LIEHAX W YCIOBUAX IIOCTABKH HA YKA3aHHBIH HHYKE

TOBAp:

Ne HaumenoBanue
Tosapa

Texnuueckoe onucanue

I'abapurTHble
pa3mMepbl MM

En.
H3M.

Koa-
BO

1 Cronuk
HHCTPYMEHTAJIbHBII
AT-B19

Cronuk  npesHasHayeH  JUIA  pasMelleHHs M
TPAHCIIOPTUPOBAHHA MEIMLMHCKHX NPHHALIEKHOCTEH
(crepunusanmoHHbie KOPOOKH M T.11.).

OOfmas XxapakTepucTHKa

Crouk B BUJIE 2- APYCHOMN CBAPHOI KOHCTPYKIIMH,
COCTOALLEH U3 KapKaca ¢ ABYMs MOJIKaMH,
YCTaHOBIICHHO# Ha BpalIAOLIMXCS KOJECHBIX OMopax.
[Tonku no BceMy NepUMETPY A0IKHBI MMETh 3ALIHTHOE
orpaxieHHe.

Marepuasn — XpoMoHHKeneBas cTalb eBponeiickoro
mpou3sBozcTBa (AISI-304), kiacc noBepxHOCTH
BA(3epkauo).

I"aGaputHblie pazmepsbr:

(LIxI'xB, mm) — 900*600*1100.

Kapkac: HepikaBeiolas cTass,;

[Monku: 2 ¢ orpakaeHueM;

Koneca: 4 koneca @125 mm

(2 xoneca c Topmo3om) (cepasi pe3uHa).

Honyctumas pacnipesiefieHHas Harpyska, KT, He MeHee:
- Ha OJHYy moJiky 20;

- CyMMapHas Ha cToJiuk — 40

(LLIxI'xB)
900*600*1100

mT.

6

2 Cronuk
TPaHCMOPTHBII
AT-B11

CTONMK TPaHCIIOPTHEIH U3 HEpIKaBelolei cTanu Ha
MOBOPOTHBIX KOJIECHBIX onopax. CtoJ
KOHCTPYKUHMOHHO BBITIONHEH W3 CJIEAYHOLIAX
3JIEMEHTOB:

(LLIxT'xB)
800*600*1000

LT,




- KapKac ¢ pY4KOH H KOJIECHBIMH ONOpaMH
- CTOJICILIHHLIA.

Kapkac: xecTkas, uenbHocBapHas KOHCTPYKLHS,
BBITIOJIHEHHAA M3 CTAJILHOTO XPOMOHHKEJIEBOT0o
Hepxkaserowero npoguns mapku AISI — 304.

CronewHnua: xecTkas, HeJIbHOCBAPHAA KOHCTPYKLHUA,
BBINOJIHEHHAsA M3 CTATBHOTO XPOMOHHUKEJIEBOTO
HEePIKABEIOILEro X0JI0JHOKATAHOTO JIMCTOBOIO MPOKaTa
CyMMapHo# TonmuHo#H 1,3 MM mapku AISI —304.
Koneca: 4 koneca @125MM, Koleca NOBOPOTHBIE.

(2 xoneca ¢ TopMo30M) (cepas pe3uHa).

I'aGapuTtHble pasmepsl:

(LIxI'xB, mm) — 800*600*1000.

MakcumanbHas rpy3onoabeMHocTs 80 Kr.

Pasmep nnardopmer 600*600 mm,

Beicora ot nona 200 mm.

Macca Tenexku 19,6 kr.

Cron (Tenexka
MeIHLHHCKas LIS
Genbsi ¢ nBymMA
MOJIKAMH, BEPXHSAA C
BBICOKUM GopTHKOM)
M-CC-80

Cron-tenexka Menuuunckas M-CC-80 ¢ mmyms
NOJIKAMH, BEPXHSAsS TMOJKA C BBICOKMM OOpPTHKOM -
ynoGHoe, QpyHKUHOHANBHOE NpHCNocobieHne, KOTOpoe
MpOCTO He3aMeHMMO B OONbHMLIAX, CAHATOPHAX M
APYTUX MeyupexIeHHsX.

Kapkac crona BeInosHeH u3 HepkaBerowlel KsaaparHoii
TpyObl,  CrocOOGHON  BBIAGPKUBATE  €XKEIHEBHYIO
CaHUTapHYK 00paboTKY H BBICOKYI0 MEXaHHUYECKYH)
Harpy3ky. KoHCTpykuus cocromT u3 2-X MOJIOK
(nepxaseromas cranb AISI 304) u yeTbipex KOJECHBIX
onop. Jlpe KojecHble onopbl CHa0MeHbI TOPMO3HBIM
YCTPOHCTBOM.

I"abapuTHbie pasmepsl: 800x500x930 mm

(LLIxI"xB)
800*500*930

LT,

Cronuk
HHCTPYMEHTAJbHbIH
AT-BI

Cronuk (Tesexka) Juisi OnepalHoHHOro 6J10Ka u3
HepIKaBEIOLLEeH CTaJIH, MEPEBIKHOI ¢ Tpems NoJKaMHu
¢ otbopToBKO# 1 OOKOBOH pyUKOif LIS NIepeMeleHns.

OO61as xapakKTepHcTHKA.

Cronuk npesHasHaveH /Ui pasMelleHHs MeANLMHCKUX
HMHCTPYMEHTOB, METHKAMEHTOB, aNapaTyphl.

Cronuxk B BUJ€ 3- APYCHOI CBAPHOH KOHCTPYKLIMH,
COCTOSIILEH M3 KapKaca ¢ TPeMs MOJKaMH,
YCTaHOBJIEHHO} Ha BPAIAIOLIMXCA KOJIECHBIX OMOpax.
Marepuan — XpoMOHHKeneBas CTaib eBponeicKkoro
npoussozcTea (AISI-304 unm ananor),

Kiacc nosepxHoctd BA (3epkano).

Kapkac: nepxaseromas ctais;

[Tonku: 3 ¢ otGopToBKOI;

Koneca: 4 koneca @50 Mm

(2 xoneca ¢ Topmo30M) (cepas pe3wHa);

I'aGapuTHble pa3Mepsi:

(LIxI'xB, mM) — 400*400*880.

JlomycTHMas pacnpeielieHHas HArpy3Ka, Kr,He MeHee:
- Ha OJIHY oKy 15;

- CyMMapHas Ha CTOJIHK — 30.

(LIxI'xB) —
400*400*880.

mT.

Tenexxa (CTONMK) i
HHCTPYMEHTOB C
TpeMsi oJIKaMH
AR-H21

Cron nepeasmwknoii AT-H21

pasMeleHus MEIHLIHHCKHX
MeIHKaMEHTOB, annaparypsi B ne4yeOHo-
NpopUIAKTHYEKHX  yupexaeHusX.  KoHcTpykuus
CTONMKA LeJIbHOCBAPHas, H3roTOBJIEHA u3
Ka4yeCTBEHHOH KOHCTPYKLUHOHHOH CTald B BHJE
kopobuartoro kapkaca u3 Tpy6 20*20Mm, Tpéx monok u

TIpeiHa3HAYeH Ul
HHCTPYMEHTOB,

(BxLLxXI):
880*400*400




O[HOW pydkH. Bce TpM NOJKM H3rOTOBNEHBI M3
METALTHYECKOr0 JIHCTa TonmuHoli 1MM. Kaxknas nonka
umeet 6opTHk 20MM 1O BeeMy MepHMETPY. Y CTaHOBNICH
Ha MeGenbHble konmeca, amameTpoM S0MM, 1Ba
nepefHHX Kojeca — ¢ Topmo3oMm. CBoky ot
CTONCIIHHLBI  PACroNaraeTCA__ HAKJIOHHAS _ pyuKa,
KoTopas 06JieryaeT TpaHCTIOPTHPOBKY CTOJIMKA BHYTPH
MOMEILEHHS.

XapakTepuCTHKH

- Konnuectso nonok: 3 (¢ orboproskoit)

- Marepuan nonok: metasmi

- Kapkac: metannmuueckuit npopuis

- LlBeT npodmis: NOKpIBAeTCA NOTHMEPHBIM
NOKPbITHEM CTaHAApTHLIH 1BeT Genbiit (RAL 9003)
Genblit

- Pazmepsi (BXLLIXI): 880 x 400 x 400 mm

- OCHAIIEH KonécaMH - 4 koJieca 050 MM.

(2 - c TopMo30M).

Tenexka
nathopMeHHas
TI1B-5 ¢ konecamu
200 MM

ITnardopmennas TeJlexKa 4-x KoJiecHas
metauindeckas  TIIB-5 ¢ ycraHoBieHHBIM 110
NepUMeTpY ChEMHBIM GOpTOM BBICOTOH 150 MM,
KOTOPBIi  1O3BONSET  HANEKHO  (PUKCHpOBaTh
NePeBO3UMbIE FPY3bI.

Kapkac nnargopmel Beinonsen u3 Tpyost @ 30 mm,
HACTHJI METAJUIMYECKHii ToMHHA TucTa | MMm;
ChEMHBII BOPT M3roTOBNEH U3 TPYOL @ 25 MM,
3anoyHeHne Oopra - npyTok auameTpom 10 Mm ¢
marom 100 mm; pyuka - Tpy6a @ 30 mm,

3arojJHeHHe PyYKH - Tpyba @ 20 mm.

Dukcaumus 6opra OCYIMECTBIACTCH IPH MOMOLLIH
GBICTPO ycTaHABIMBAEMBIX KPOHLITeHHOB. Kpenenue
KpoHwTeiHOB ocyuecTnsercs 6Gonramu M8x20.
Ilnowanku as KperuieHus KoJiec YHUBepcaabHas mojl
BCe BH/IbI MU1aTOPMEHHBIX KoJsiec. B koMmiekT
MOCTABKM BXOJMT: 2 MOBOPOTHBIX H 2 HE MOBOPOTHEIX
Koseca nuamMetpoM 200 MM; KOMIUIEKT METH30B ISl
ycraHoBKH Kosec (6ot M10x20, mwaiiba 10, rpasepuas
waiida 10), pyuek (Gont M12x35, maiiba 12,
rpaBepHas waiiba 12) u Gopros (Gonr M8x20).
[TokpeITHE - MONHMEpPHAs MOPOLIKOBAA OKpacka.

Liset — cunuii, RAL 5002.

IIupuna nnardopmer 700 Mm
Jlnuna nnatgopmer 1200 MM
Beicora Gopra 150 Mm

Beicota pyuku 700 MM
I'pysonogsemHoCTs — 0T 350 Kr

miatdopma
(700x1200)

T,

Tenexka
nnathopMeHHas ¢
ceTyaTeiMH GopTaMu
TC 2

¢ KoJlecaMH
nuameTpom 200 MM

[l Tenexka meTannuyeckas riarhopMeHHas c
ObICTPOCHEMHBIMH ceTHaThiMK GopTamu (TC)

[l st TPAHCMOPTHPOBKH BCEBO3MOKHBIX TOBAPOB H
TPYy30B.

[ Beicokue 6opta (500 MM.) B HanHuHe ABYX pyuek
(Tpyba @ 25mMM.) ynoGHa B IKCIUTYaTaLIHH.

[l Tenexka M3roToBJIeHa U3 BLICOKOKAYECTBEHHBIX
OTEYECTBEHHBIX MATEPHAJIOB.

[l Kapxac miathopMbl H3rOTaB/IMBAETCsA H3
npodunsHOi TpyGe1 30x20 MM, HacTHI
METAUTHYECKHH, To/MHA JucTa 1,0 MM.

(LLIx1xB:
600*900*700




_| Bopta H3roToBJIeHbI W3 NPOQYUITLHOM TPYGbI
20x20mm, 3amonHeHKHe GOPTOB H PyHueK ceTka ¢
Aqerkor 50x100mm.

[l CeTka H3rOTOBJIEHA HA BLICOKOTEXHONOTHYHOM
obopynosatuuu ¢ cucremoit YITY.

'l Ha 6oprax ycTaHOBNeHsI GbICTPOCHEMHBIE
3JIEMEHTBI, KOTOPbIE G€3 NPUMEHeHHs HHCTPYMEHTA
TMO3BOJIAIOT NPOM3BONMTL W YCTAHOBKY, U CHATHE, a B
ciyyae eciiu 6OpT He HyXKeH, NpocTo yopar.

[ Tlnowaaky s KpenyieHus Komec YHUULIHPOBaHbI
TOJL BCe BU/BI MIAaT(HOPMEHHBIX KOJIEC,

[]" B KOMIUIEKT NOCTABKH BXOJMT KOMILTEKT METH30B"
Anisl yCTAHOBKH MIaTdhopMeHHbIX Konec (Gonr M8x20,
waiiba 8, rpasepran waiiba 8, raiika M8) u pyuek
(6ot M12x35, waiiGa 12, rpasepHas maiiba 12).

[ TNonumepHas nopoukopas OKpacka rno3BoJiser
paboTaTh Ha OTKPLITOM BO3yXe NPK aTMOC(EPHBIX
ocajiKax.

1 Ller — cunmii, RAL 5002.

L] Komnuiektsi konée: @200 - nopopoTHoe - 2 mr. +
HEMOBOPOTHOE - 2 WiT.

Cron (Tenexka
MEIMLMHCKAsA C ABYMS
nojikamu) M-CC-80

Cron (Tenexka MEAMLMHCKAs C IBYMA MOJKAMH) s
NPDUMEHEHHA B MEAMLHHCKMX YYPEXKACHHAX C 2
MOJIKaMH, ¢ 2 pyukami, 4 koneca @ 100 — e konecHsie
OMOpEI CHabXeHbI TOPMO3aMH.
Cnenana u3 Heprkaserowneit cranu AISI 304

(ILIxI'xB)
800*500*930

T,

Tenexka
nnatopMeHHas ¢
Gopramu TIIE 4 ¢
kostlecamu 200 mm

[l Tenexka MeTa/umadeckas niathopMeHHas ¢
YCTAHOBJIGHHBIM 110 NIEPUMETPY ChEMHBIM GopTom
BbICOTO# 150 MM., KOTOPBIii MO3BOJIAET HANEHKHO
(heKCHpOBaTh MepPeBO3NMBIE IPY3bl.

[ Kapkac natdopmel n3rotaBiusaetcs u3 Tpy6sr O
30 MM., HACTHJI METATMYECKUH TONLIMHA JIMCTA
1,0MM., cheMHBIH GOPT M3roTOBEH W3 TpYObI @ 25MM.,
3anonHeHue 6opTa npyTok auamerpom |0mm, mar
100MMm.

[ Pyuka TpyGa @ 30mm. 3anonsenne TpyGa @ 20 mMm.
[ Inowanku 1 KpemnieHus Kojec YHH(UIHPOBAHBI
NOJI BCe BH/bI MaT(HOPMEHHBIX KOeC,

[ B KOMIUIEKT MOCTABKH BXOAMT KOMILIEKT METH30B
JUTA YCTAHOBKY miathopmerHsix konec (6ot M10x20,
waiba 10, rpaBepnas mwaiiba 10) u pyuek (Gont
M12x35, waiiba 12, rpasepuas waii6a 12).

L) TlonumepHas NOPOLIKOBAs OKpacka Mo3BoseT
paboTaTth Ha OTKPBITOM BO3YyXe PH aTMOC(HEPHBIX
ocajkax.

[] Let — cunmii, RAL 5002,

{1 Komnurexts! konéc: @200 MM - noBOpoTHOE - 2 T,
+ HEMOBOPOTHOE - 2 1T.

(AxLIxB):
1200x600x700

LIT.

Tenesxxka
maTopMeHHas ¢
ceTyaTeiMH GOpTaMK
TC 3 ¢ konecamu 160
MM

[ Tenexka merannuueckas miathopmMeHHas ¢
GbIcTpOCHLEMHBIMH ceTuatbiMu Gopramu (TC)

[ U1 TPaHCIIOPTHPOBKH BCEBO3MOXKHBIX TOBAPOB H
rpy30B.

Ll Boicokue Gopra (500 MM.) u Hanuume ABYX pydek
(Tpyba @ 25MM.) ynoGHa B IKCryaTalmy.

[ Tenexkka U3roTOBJIEHA M3 BBICOKOKAYECTBEHHBIX
OTEYECTBEHHBIX MaTEPHAJIOB.

[ Kapkac nnatopMbl H3roTaB/HuBaeTcs u3
npoguibHoi TpyGel 30X20 MM, HacTH
METaLTHUECK 1, TOTIIAHA JIHCTA 1,0 mm.

{1 Bopra u3roToBieHsl 3 NpodHILHOI TPYOBI
20x20mm, 3anonHeHHe GOPTOB M PydYeK CeTKa C
suerkoi 50x100mm.

(LIx/IxB):
600*1000*700




{1 Cerka M3roTOB/I€HA HA BLICOKOTEXHOJIOTHYHOM
obopynoBauum ¢ cucremoii UITY,

[J Ha Goprax ycTaHOBJIeHbI ObICTPOCHEMHBIE
3JIEMEHTBI, KOTOpbIEe €3 MPHMEHEHHA HHCTPYMEHTa
MO3BOJIAIOT MPOH3BOANTH

[] W ycTaHOBKY, H CHATHe, a B clTy4ae eciin 6opT He
HYEH, MpocTo yOpaTs.

[ TInowmaaxu Ui KperuieHus Kojiec YHU(ULUPOBAHbI
MO BCe BHIbI MIaTGOPMEHHBIX KoJlec.

[ B KOMIUIEKT MOCTABKH BXOJAHT KOMIUIEKT METH30B
IUIA YCTaHOBKH ruiaTdopmeHHsiX kosec (bont M8x20,
waiiba 8, rpapepHas waiiba 8, raiika M8) u pyuek .
(6ont M12x35, waiida 12, rpaBepuas waiida 12).

[ TTonmuMepHas MOPOIIKOBas OKpacka Mo3BosiseT
paboTaTh Ha OTKPBITOM BO3yXe MPH aTMOC(EPHBIX
ocajkax.

[ IleT — cunuii, RAL 5002.

[l Kommnektsl konéc: @160 MM - noBopoTHOe - 2 1UT.
+ HEeNnoBOPOTHOE - 2 WT

11 | Cronuk Cronuk  npennasHadeH  ana  pasmemenns W | (ILIxI'xB, mm)
HHCTPYMEHTAIbHBbII TPaHCMOPTHPOBAHUA MeIHLIMHCKHX NMpuHaznexHocred | 1250%780*1100 0T,
AT-B18 (cTepuiIM3aLUOHHbIE KOPOOKH M T.IL.).

Cronuk  paGoumii M3  Hep)kaBelolled  cTaiu,
NepeBUKHON, C [BYMS T[ONKAMH C 3aLIHTHBIM
orpaxKaeHHeM u 6okoBoi pYuKoOMH
TS TIepeMeLLeHHs.

Cronuk B BHIE 2- APYCHOH CBapHOH KOHCTPYKLIHH,
cocrosilei M3 Kapkaca ¢ [OBYMs  [OJIKaMu,
YCTAQHOBJIEHHOW Ha BPAILAIOUIMXCA KOJIECHBIX OMOpax.
[Monku no BceMy NEpHMETPY JOJDKHBI MMETh 3allHTHOE
OrpaK/IeHHE.

Marepuan — XpOMOHHMKelleBas CTalb €BPONEHCKOro
MPOU3BOJICTBA (AISI-304),
Knacc noBepxHoctH BA(3epkano).

[aGapuTHBIE pa3Mephbi:

(LIxI'xB, Mm) — 1250*780%1100.

Kapkac: Hepxaseroias craib;

[Monku: 2 ¢ orpaxaeHuem;

Koneca: 4 koneca @125 mm

(2 xoneca ¢ TopMO30M) (cepasi pe3nHa).

JonycTuMas pacripeieieHHas Harpy3ka, Kr,

He MeHee:

- Ha oaHy nonky 20;

- cymMMapHas Ha cToJiuK — 40.

12 | Tenexxka LLIupuna, mm 480 (IIx/1xB):
miatopMeHHas Jnuna, MM 740 480*740*820 LT,
PH 150 Boicota, MM 820

HuameTtp konec, mm 100
I'py3zonoasemHocTs, kr 150

Pyunas nnatdopmennas rpyszopas Ttenexka PH-150
npefHa3HA4YeHa [Uid [EepPeBO3KH Ipy3a M0 POBHOI
MOBEPXHOCTH B MarasuHe, oduce, Ha cknane. ¥ ao0Has
CKIagHas pyvka, MPOTHBOCKONb3ALIAA [uargopma,
Komeca JuTas 4epHas pesuHa. OcHamaercs AByMs
NOBOPOTHBIMH (y pyukH) # JIBYMs HE
MOBOPOTHBIMH(BIIEpEIH) KosecaMH. Beicora pyuku 820
MM, BbicoTa ruiatopmel 139,5 mm. Tenexka PH 150
nmocTaBiseTcs B pa3oOpaHHOM BHIE.




Ocobbie yenousi: Jljisi IpOU3BOACTBEHHBIX OTIECHH I

Cpok mocraBkn: ToBap nocraBisercs B TeyeHHe ___ KanennapHeIx JHed. (ykasats B KIT cpok
IIOCTABKH ).

IeproamunocTs nocraskn: Bo3moxua nocraska Tosapa naptusimu.

Ipeanosnaraemeie cpokn npoBexenus npoueaypsl 3akynku: 2018r.

Conposoautebubie 10KYMEHTBI K TOBapY: Toeap nocrassisieTcst B COOTBETCTBUH ¢ TOBAPHOI
MapKHPOBKOH 3aBOJIa-TIPOM3BOIMTENSN M B 3aBOJACKOMN YIIaKOBKE, Ha YIAKOBKE NOJDKHA OBITH
HAHECCHA SICHO YMTaeMas MAapkMpOBKAa ¢ yKasaHMEM HOMepa cepuM (MapTHH), MO3BOJISIOMIAs
uneHTHUIMPOoBaTh TOBAp, B KOMILIEKTE ¢ COMPOBOMTENBHOI TIOKYMEHTAIHel, B YaCTHOCTH, HO
HEe  HCKIIIOYas, CepTHHKAT  NPOHM3BOJMTENA/MACIOPT — KAayecTsa, PErucTpaloHHOe
YAOCTOBEPCHHE HA H3/EIHA METHIIMHCKOrO Ha3HAYEHHs, eCiH TPeGOBAHMIMH 3aKOHOIATEIbCTRBA
Poccuiickoit ®enepaumn npeaycmotpena ceprudukanus nocrasisieMoro Topapa, Ha Takue
TOBaphbl NPEIOCTABISIOTCS CePTHPHKATHI COOTBETCTBHS U HHBIE JOKYMEHTSL, peyCMOTPEHHBIE
3aKOHOZATEIbCTBOM P®, a TaKke TOBAPHO-TPAHCTIOPTHON HAKJIAAHOM, TOBAapHOH HAaKJIaIHOM,
CYETOM M CYETOM-(aKTYpOii.

Iopsinox onaTei: 110 pakTy nocrasky B Tevenne 30 (TpHUATH) KaTeHAAPHBIX JHEH ¢ MOMeHTa
MOCTaBKH TOBAPA B MOJIHOM 00BEMe, aBaHC He NPEyCMOTpPEH:;

B croumocts ToBapa Bkmouaercs:

- Npou3BeieHne/npuobperenue Tosapa;

- IoCTaBKa /10 cKJa/jja 3aKa3qnka;

- IOIPY304HO/pasrpy309Hble paGoThI;

- HCIIOJIHEHHE TapaHTHHHBIX 00s3aTeIBCTB;

- cbopka Topapa;

- PACXO/IBI 10 CTPAXOBAHHIO, HAIOTH, NIOLLIHHBI, COOPbI H HHBIE 3aTPATEL, CBS3aHHEIE C I0CTABKOIA,
IpOH3BOJCTBEACHHEM/TIpHOGpeTeHreM/cGopkoii [TocTaBimkom Togapa.

TpeboBanus k cpoKy roanocTH TOBapa: CPOK rapaHTHU ToBapa Ha MOMEHT MOCTaBKH J0JKEH
COCTaBIATE HE MEHee 12 MecsleB, CPOK TOAHOCTH NO/KeH ObITh He Menee 80% or
TapaHTHPOBAHHOI'O CPOKA I'O/IHOCTH Ha JIEHb MOCTABKH.

Ocobennocru: Ilpouenypa sakynku Gymer [IPOBOJUTBECA B COOTBETCTBHH ¢ TpeOOBaHHAMH
Qenepanbroro 3akona ot 18 urons 2011 roga Ne 223-03 «O 3aKyIlKax ToBapos, paboT, yciyr
OTACTLHBIMH BHIAMH IOPHAHYECKHX JTHIDY.

OTBeT 10JKeH comepxkaTh CPOK AEHCTBHS IpeAnaraeMoil neHbl | pacyeT LEeHBI TOBapa, CPOK
noctaBkn Tosapa. B wacTHOCTH, M3 cOflepKAHHS NPEIIOKEHHS MODKHB OMHO3HAYHO
ONpPENCIATRCA  LEHAa eIMHHLBI TOBapa, OINWCAHHE TOBApa, BKIIOYAS TeXHHUYECKHE
XapaKTEePHUCTHKH, H 00ast [ieHa JOroBopa Ha yCIQBHAX, YKA3aHHbIX B HACTOSIIE 3anpoce.
OTBeThl A0MKHBI GbiTh monansl ¢ «74 » AL/l 2018 T. mo ««;_Z_i » (’m/?{h& 2018 r.
BKJIIOYHTENIBHO MO  azpecy: umto@chumakovs.su. OTBeT HOMKEH HMeETh PEKBH3HTHI
IlocraBumka, meyaTe M MOIKCE.

lMpoeederue darHol npoyedypsi cbopa uH$opmayuu He enevem 3a coboii 803HUKHOBEHUA KAKUX-1UBO
obAzamenscme 3akas4yuKa.

[lepBbiii 3amMecTuTeNh reHepabHOrO IHpEKTOpa

®I'BHY «OHLIMPUIT um. M.IT. Yymakosa PAH» Adomnn A.IO.



